


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 التمرين الثاني:
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C)نستنتج أن المنحنى )

f
يقبل مستقيمين مقاربين عموديين موازيين  
1xلمحور التراتيب معادلته:    ،1x . 

1yو مستقيما مقاربا أفقيا معادلته:  . 
و دالتها  دالة معرفة و قابلة للاشتقاق على  fحساب المشتقة: (2
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 الإجابة المقترحة

 التمرين الأول:
 التبرير الإجابة الصحيحة
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منه  1غير قابلة للإشتقاق عند  fالدالة f
C.يقبل نصف مماس موازي لحامل محور التراتيب 

 مبرهنة القيم المتوسطة ..............ج 
 



 

 

 : fاتجاه تغيرالدالة 

2 0x           :1أو 2 0x   

2x                  :أو
1

2
x  

11 1 2
2

   x 
                  +-       -        +           +  'f x

 

متزايدة تماما على  المجالات  fالدالة  ;1   1و
1;

2

   
و 

 2;  1ومتناقصة تماما
;1

2

 
  

و   1;2. 

                 جدول التغيرات:  
11 1 2

2
   x 

                  +-       -        +           +  'f x
 

 
 
 
 

 f x 

C)دراسة الوضع النسبي ل (3 )
f

لمستقيم المقارب بالنسبة ل 
 ندرس اشارة الفرق::الأفقي
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C)إحداثيات نقط تقاطع حساب (4 )
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 )أخر الورقة(  الإنشاء:  (6

عدد و إشارة حلول  المعادلة: mالمناقشة حسب  قيم  (7
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منه:           2
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